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Idén is méltóképpen emlékeztünk meg városunkban a magyar nemzet egyik legjelentősebb ünnepéről, március 15-ről, az 1848-as ma-
gyar forradalom és szabadságharc emléknapjáról, amely egy nemzet ébredéséről szól, s amely dátum beírta magát nemcsak a magyar, de 
az európai történelembe is. Eredményei, melyek örökre nevezetessé teszik, kétségkívül hatalmasak, mert az akkori harcok lángjai elégették 
a feudalizmus merev, korhadt rendszerét és megnyitották a polgári fejlődés útját Magyarországon.

A megemlékezés kedden délután a nagytemető kápolnájánál elhelyezett emléktáblánál kezdődött, ahol a Cifraszűr vegyeskar eléne-
kelte nemzeti imánkat, a Himnuszt, majd Kávai Szabolcs községi oktatási tanácsos mondott ünnepi beszédet, méltatta 1848 hőseit és 
kiemelkedő alakjait. Beszédében hangsúlyozta : összetartó nemzet a magyar, – habár mindig az ellenkezőjét bizonygatják – , a bajban 
összefog!

Szegedi Piroska, a magyar konzulátus konzul asszonya is tiszteletét tette a megemlékezésen, felolvasta Orbán Viktor miniszterelnök 
levelét, amelyből világosan érthettük, hogy a nemzeti felemelkedés útján csak egy szívvel és egy akarattal juthatunk előre. Csakis rajtunk 
áll, hogy összefogással, kitartással méltó utódai vagyunk-e az 1848-as hősöknek, meg tudjuk-e valósítani az ő álmukat.

Testvérvárosunkból, Kiskunhalasról is érkeztek vendégdiákok, akik délelőtt az általános iskolába is ellátogattak, ők Petőfi  naplójából ol-
vastak fel részleteket a temetői megemlékezésen. Természetesen a kegyelet virágait is elhelyezték az emléktáblánál a pártok, intézmények, 
szervezetek és egyesületek képviselői valamint a meghívott vendégek.

A Dobó Tihamér Képtárban alkalmi kiállítás nyílt a kiskunhalasi Berki Viola alkotásaiból, melyet a Thorma János Múzeum igazgatója 
nyitott meg, közreműködött a Bazsarózsa leánykar.

17 órától a Művészetek Háza nagyszínpadán Szalmalángoszlop címmel alkalmi műsor vette kezdetét a Gondolat-Jel Társulat és 
a horgosi Gubanc táncegyüttes valamint a Bartók Ifjúsági Néptáncegyüttes közreműködésével. A program előtt ünnepi köszöntőt 
mondott községi elnökünk, Fejsztámer Róbert. Mint elmondta, községünkben hagyománnyá vált a nemzeti ünnep megtartása, a méltó 
megemlékezés. Ennek a hagyománynak üzenete van minden közösségünk minden tagja számára. felelősséget kell vállalnunk sorsunk 
alakulásáért, csak akkor beszélhetünk nagykorú, felnőtt társadalomról, ha megfontoltan haladunk a fejlődés útján.

Kölcsönös ajándékátadásra is sor került Fülöp Róbert és Fejsztámer Róbert között. Előbbi a kiskunhalasi polgármester, s aki az ünnep 
kapcsán szólt a testvérvárosi kapcsolatokról, a gyümölcsöző együttműködésről is, amelyek nemcsak a politika, hanem a sport, a kultúra 
terén is megmutatkoznak. Juhász Bálint a VMSZ alelnöke is szólt néhány szót az emlékező és ünneplő közönség előtt.

169 évvel ezelőtt győzött hát a forradalom, a diadalmenetben hömpölygő tömeg joggal ünnepelt, egy dicső és nagyszerű kezdet volt, a 
Pesten fellobbant láng tüze másfél évig nem hunyt ki, de meglett az eredménye! Ezért mindannyian büszkén viseltük szívünk felett ezen 
a napon a kokárdát!
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Kelj föl, rab!
– Ünnepi megemlékezés március 15. alkalmából –


